

从没出过远门,也没使用过网络的老魏叔火了!连日来,他不但成了网友们心中真正的“网红”,还出现在了多个大都市的公交、地铁,以及高铁、飞机的屏幕和部分户外大屏上。8月2日起,在北京、上海、广州、南京、乌鲁木齐,或是乘坐高铁、飞机,你都有机会和他“偶遇”。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟 刘伟娟 丁晨/文 徐洋 顾炜/摄

老魏叔“亮相”五大都市 守边短片刷屏公交地铁

七旬守边人成网红

76岁的魏德友,在西北边陲无人区协助边防官兵守护边境线,一守就是52年。7月26日,由现代快报·ZAKER制作的H5以及系列全媒体报道引爆网络,引发上千万网友的共鸣。人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端、腾讯、新浪、网易等各大新媒体终端,在第一时间纷纷转载。

截至7月31日,仅单条H5的总阅读量已过1100万,点赞量超114万。

由现代快报发起的“我陪老魏叔一起巡边”网络行动,也得到了网友们的热烈响应。微信朋友圈里,“我是第×××人,陪老魏叔一起巡边”成为流行句式,参与人数过百万后仍在不断增加。

网友们留言说,“平凡人的平凡故事,读来却有一股豪迈和伟大”“相比那些说多做少的爱国者,这种朴素的坚守才是爱国的正确打开方式”……



南京地铁1号线站台播放《无人区·52载守边人》视频短片,吸引乘客关注



上海公交车上也在播放《无人区·52载守边人》



北京地铁站,乘客下了车又通过手机为老魏叔点赞



在乌鲁木齐,老魏叔“亮相”户外大屏
刘志龙 摄

时间:7:33 地点:北京

地铁1号线,站台上、车厢里人山人海。大部分乘客在低头看手机,忽然间,一段悠扬的草原民乐响起,移动电视屏幕出现了一位老人升国旗的画面,乘客们纷纷将目光投向屏幕,听音乐的乘客还特意拿下了耳机。几位

离屏幕较远的中学生也挤了过来,好奇地盯着屏幕……

“感动!”原本在刷手机的IT男刘忠生,是北京的一位白领,看完整个短片后,他感叹说,老人家不容易,“蛮佩服他的,换成我肯定做不到”。

时间:10:00 地点:南京

地铁1号线新街口站台,当无人区的镜头缓缓拉近的时候,很多候车的乘客被屏幕上的短片吸引,有的还掏出手机,拍下播放场景,即时发了朋友圈。

车厢内,短片也在同步

播放。乘客籍先生告诉现代快报记者,上周,他就在朋友圈转发了老魏叔的故事,今天在地铁上再看,依旧很感动,“现在都是快节奏的生活方式,老魏叔的这份坚守称得上是奇迹,让人敬佩。”

时间:10:35 地点:上海

46路公交车上,移动电视切换到《无人区·52载守边人》的画面,早上已经在地铁上看过视频的万女士,主动向周围的乘客介绍起老魏叔的故事。值得一提的是,万女

士几天前也在自己的朋友圈里看到并转发过现代快报的H5及相关报道,是“百万网友陪老魏叔巡边”行动中的一员。万女士说,老魏叔的这种精神,真的是不改初心。

时间:12:00 地点:乌鲁木齐

扬子江路,新疆日报大楼电子户外大屏上,《无人区·52载守边人》的视频短片正在播放,路过的市民纷纷停了下来,抬头观看。王先生就是其中之一。“老魏叔是我们新疆的网红啦!”他骄傲地说。

魏德友1964年转业到新疆生产建设兵团屯垦戍边,并在这里奉献了自己的一生。而今,乌鲁木齐闹市区、机场、汽车站、火车站的大屏,以及所有装有移动电视的公交车上,老魏叔巡边的画面更加让人感慨。

广州地铁、3条高铁线
今起也将播放短片

8月3日起,视频短片还将亮相广州的地铁。除了上述5座城市,京津、京沪、京广3条高铁线路的部分列车,以及部分民航班机上,也会播放这一视频短片。

新一轮点赞行动开启

值得一提的是,这次推出的《无人区·52载守边人》短片,专门设计了扫码环节,乘客只要扫描旁边的二维码,即可一键跳转到H5,并点赞实现“陪老魏叔一起巡边”。

8月2日上午近9点,北京地铁2号线,乘客贾红伟认认真真地看完了短片,并且扫码跳转到了自己的手机上,“看到最后,我点赞转发了,陪老魏叔一起巡边。”贾红伟是1115051个为老魏叔点赞转发的网友,她说,老人的坚持、毅力让她印象深刻,转到朋友圈希望可以和朋友们分享,“我还是年轻人,如果能有老人这份坚持的话,工作上也会有一个很好的业绩”。

不少乘客在行色匆匆之间,不忘扫描二维码,在自己的手机上观看H5,他们说,“车厢太挤了,等下车要再用手机看一遍。”

在南京地铁新街口站上车的罗同学,也通过扫码转发朋友圈,给了老魏叔一个大大的赞,他还感叹:“换作自己,不敢想象。”

 扫描二维码观看《无人区·52载守边人》,和老魏叔一起巡边